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1
お子さんが本校に入学して良かったと思います
か。

0 0.0% 7 1.9% 17 4.7% 82 22.6% 257 70.8% 363 1.9% 4.7% 93.4%

2
保護者に教育目標・教育計画はわかりやすく
説明されていると思いますか。

7 1.9% 8 2.2% 100 27.5% 169 46.6% 79 21.8% 363 4.1% 27.5% 68.3%

3
課題や宿題等は、家庭学習の習慣化に役立っ
ていると思いますか。

8 2.2% 28 7.7% 88 24.2% 148 40.8% 91 25.1% 363 9.9% 24.2% 65.8%

4
生徒の学力定着や弱点補充の取組は十分に
行われていると思いますか。

7 1.9% 35 9.6% 128 35.3% 140 38.6% 53 14.6% 363 11.6% 35.3% 53.2%

5
総合的な探究の取組は生徒の職業観及びキャ
リア形成に役立っていると思いますか。

4 1.1% 19 5.2% 117 32.2% 154 42.4% 69 19.0% 363 6.3% 32.2% 61.4%

6
部活動は年間を通して適切に計画、実施され
ていると思いますか。

7 1.9% 23 6.3% 105 28.9% 129 35.5% 99 27.3% 363 8.3% 28.9% 62.8%

7
学校行事は年間を通して適切に計画、実施さ
れていると思いますか。

2 0.6% 7 1.9% 35 9.6% 185 51.0% 134 36.9% 363 2.5% 9.6% 87.9%

8
本校の生徒指導の取組は適切であると思いま
すか。

4 1.1% 12 3.3% 81 22.3% 166 45.7% 100 27.5% 363 4.4% 22.3% 73.3%

9
本校はいじめの実態把握・早期発見に努め、
学校全体で迅速に対応していると思いますか。

6 1.7% 8 2.2% 209 57.6% 83 22.9% 57 15.7% 363 3.9% 57.6% 38.6%

10
教職員の日頃の言動について、生徒の人権に
配慮した対応となっていると思いますか。

3 0.8% 16 4.4% 87 24.0% 157 43.3% 100 27.5% 363 5.2% 24.0% 70.8%

11
進路指導は年間を通して計画的・系統的・継続
的に実施されていると思いますか。

6 1.7% 14 3.9% 92 25.3% 170 46.8% 81 22.3% 363 5.5% 25.3% 69.1%

12
課外講座・模擬試験は進路実現に効果をあげ
ていると思いますか。

4 1.1% 16 4.4% 76 20.9% 173 47.7% 94 25.9% 363 5.5% 20.9% 73.6%

13
進路情報は、生徒・保護者に十分に提供されて
いると思いますか。

6 1.7% 34 9.4% 107 29.5% 153 42.1% 63 17.4% 363 11.0% 29.5% 59.5%

14
本校は、生徒の健康管理・安全管理に努めて
いると思いますか。

1 0.3% 7 1.9% 78 21.5% 185 51.0% 92 25.3% 363 2.2% 21.5% 76.3%

15
本校は、生徒の健康相談・教育相談の充実に
努めていると思いますか。

2 0.6% 24 6.6% 112 30.9% 150 41.3% 75 20.7% 363 7.2% 30.9% 62.0%

16
学校情報は家庭や地域へ積極的に提供されて
いると思いますか。

4 1.1% 24 6.6% 65 17.9% 177 48.8% 93 25.6% 363 7.7% 17.9% 74.4%

17
本校のPTA活動は活発に行われていると思い
ますか。

4 1.1% 9 2.5% 141 38.8% 145 39.9% 64 17.6% 363 3.6% 38.8% 57.6%

18
本校は、地域に開かれた学校づくりに取り組ん
でいると思いますか。

3 0.8% 9 2.5% 103 28.4% 159 43.8% 89 24.5% 363 3.3% 28.4% 68.3%
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